

剑河『六月六』仰阿莎文化节活动精彩纷呈

黔东南州融媒体中心记者 姚宁

盛夏时节,剑河县迎来了一场盛大的文化盛宴——“六月六”仰阿莎文化节。从7月11日至14日,为期四天的活动吸引了无数游客和摄影爱好者纷至沓来,共同见证这一民族文化的璀璨时刻。

作为苗族女神仰阿莎的故乡,剑河县借此机会向世人展示了其丰富多彩的民族民间文化。文化节期间,各类活动层出不穷,从盛大的民族文化展演到激烈的民歌赛和美丽乡村篮球赛,每一场都让人目不暇接,心潮澎湃。农特产品和非遗手工艺品的展销更是让游客们有机会亲身感受剑河深厚的文化底蕴和独特的艺术魅力。

活动期间,仰阿莎·雪花纯生啤酒音乐节、民族文化游演、水鼓舞展演等活动更是将现场气氛推向了高潮。水龙狂欢和夏季狂欢·温泉嘉年华更是为游客们带来了清凉与欢乐,让他们在炎炎夏日中找到了心灵的慰藉。这些活动不仅丰富了群众的文化生活,也极大地推动了当地旅游业的发展,为乡村振兴注入了新的活力。

“六月六”仰阿莎文化节背后蕴藏着深厚的文化内涵。如今,“六月六”仰阿莎文化节已成为了剑河县的一张文化名片,吸引了越来越多的游客前来感受其独特的魅力。

在这个火热的夏季,剑河县用一场精彩纷呈的文化盛宴向世界展示了其独特的民族文化和魅力。



花车游演 (通讯员 龙家海 摄)



民族服饰游演 (黔东南州融媒体中心记者 余天英 摄)



花灯游演 (通讯员 杨梅真 摄)



万人水鼓舞 (通讯员 罗子均 摄)



民歌比赛 (通讯员 龙家海 摄)



水龙狂欢 (通讯员 徐文清 摄)

仰阿莎故乡 剑河
Yang A Sha Hometown Jian He



节日中的剑河县城 (通讯员 罗子均 摄)